



КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.05.2022

№ 260

Про результати міського конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у місті Києві у 2021 році

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Комплексної міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019–2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 листопада 2019 року № 59/7632 (у редакції рішення Київської міської ради від 22 квітня 2021 року № 571/612), розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 червня 2011 року № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві», враховуючи протокол № 2 засідання міської конкурсної комісії з організації та проведення міського конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у місті Києві від 21 січня 2022 року:

1. Затвердити результати міського конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у місті Києві у 2021 році, що додаються.

2. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) видати переможцям міського конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у місті Києві свідоцтва про присвоєння звання зразкового у місті Києві у 2021 році з врученням їм анотаційних дощок.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Мондриївського В.М.

Голова

Віталій КЛИЧКО



013825

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Київського міського голови

від 30 травня 2022 року № 260

Результати
міського конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери
побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового
у місті Києві у 2021 році

Район міста Києва	Суб'єкти господарювання сфери побутового обслуговування – переможці міського конкурсу-огляду
Голосіївський район	Салон перукарської майстерності «Олександр Ситніков» ФОП Ситніков О.В. (вул. Паньківська, 19) Салон краси «VTRENDE school & studio» ФОП Гудзь В.І. (просп. Голосіївський, 27)
Дарницький район	Ательє, все для шиття «Ательє» ФОП Ремаренко В.В. (вул. Анни Ахматової, 14-А)
Деснянський район	Салон краси «PolyStudio» ФОП Чернікова Н.П. (вул. Магнітогорська, 1-А, ТЦ «Даринок») Студія краси «Mia Beauty Room» ФОП Гринько І.В. (просп. Володимира Маяковського, 42/13)
Дніпровський район	Студія масажу «HAPPY LIFE» ФОП Новік О.М. (вул. Євгена Сверстюка, 6) Майстерня з виготовлення ключів «Підприємство OS.9» ФОП Бойко І.Д. (бульв. Перова, 36)
Оболонський район	Салон краси «Агнія» ФОП Шевчук Н.О. (вул. Маршала Тимошенка, 29) Ательє з ремонту одягу та текстильних виробів «De Ville» ФОП Усик М.І. (вул. Маршала Тимошенка, 29)
Солом'янський район	Салон краси «Лак Мусс» ФОП Надкернична О.А. (просп. Повітрофлотський, 42)

	Станція технічного обслуговування «Альден Автосервіс» ТОВ «Альден груп» (бульв. Вацлава Гавела, 10)
Шевченківський район	Комплекс з надання побутових послуг ТОВ «Будинок побуту «Столичний» (вул. Симона Петлюри, 28)

Виконувач обов'язків директора
Департаменту промисловості та
розвитку підприємництва



Володимир КОСТІКОВ